

交付図書の訂正について

令和6年5月20日付けで入札公告を行った「(工事名) 北海道支社管内 伝送設備更新工事」に係る図書を訂正します。

令和6年5月20日

契約責任者

東日本高速道路株式会社北海道支社

支社長 堀 圭 一

【訂正図書】

・入札公告（説明書）

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

別 添

## 正 誤 表

「入札手続き日程」の記載内容を以下のとおり訂正します。

対象	訂正前	訂正後
2 契約図書の配布期間	入札公告の日から令和6年6月28日まで	入札公告の日から令和6年6月28日まで ※⑦【特記仕様書】及び⑧【設計図】に設定しているパスワードの配布を希望する者は、本書『調達手続の概要』4. 契約担当部署（以下「契約担当部署」という。）へ令和6年6月28日16時までに電子メールにてその旨を連絡すること。